

171834 - 戴绿色的缠巾是圣行吗？

the question

我看到伊斯兰的少数学派戴着绿色的缠巾，穿着白色的长衫；或者只穿绿色的长衫，他们说这是遵循圣行的行为，他们的这种主张是正确的吗？

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

第一：

从根本上来说，各种衣服都是允许的，穆斯林可以穿各种颜色的衣服，唯有先知（愿主福安之）禁止的两种颜色：就是红色的和黄色的，穆斯林男子穿白色的衣服是最优越的，因为伊本·阿巴斯（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）说：“你们应该穿白色的衣服，这是对你们最好的衣服；你们应该用白色的衣服做亡者的尸衣。”《艾布·达伍德圣训实录》（3380段）和《提尔密集圣训实录》（915段）辑录。欲了解更多内容，敬请参阅（[72878](#)）号问题的回答。

在《学术研究和教法律列常任委员会的法太瓦》（24 / 18）中说：“根据正确的传述，先知认为白色的衣服优越于其它颜色的衣服，至于其它颜色的衣服都是无分彼此的；教法规定穆斯林穿方便和容易的衣服，不必在穿衣打扮中勉强自己，这是先知（愿主福安之）的行为，同时放弃豪华的衣服，以及仿效女人或者异教徒的衣服，或者违背教法的衣服。”

谢赫阿布杜·阿齐兹·本·阿卜杜拉·阿里·谢赫

谢赫阿卜杜拉·本·额德亚尼

谢赫萨利赫·福扎尼

谢赫拜克尔·艾布·宰德

根据这一点，戴绿色的缠巾是教法允许的，但不是圣行，穿这样的衣服没有任何优越性；如果穿绿色的衣服是异端分子的标志，如一部分苏菲派的标志，那么穆斯林最好不要仿效他们。

真主至知！